Iris cristata DWARF CRESTED IRIS © Photo: Kathryn Gable

Georgia Native Plant Society

EACH YEAR IS A TIME OF GROWTH.

Four seasons in which to study our natural habitats and the life within. This is what inspires us, nurtures understanding and helps us grow.

We invite you to join us, share in the learning, and delight in the amazing world around us. It all begins with a single plant. A native plant. Learn why.

AS A GNPS MEMBER, YOUR BENEFITS INCLUDE:

- Learn from our monthly
 NativeSCAPE newsletter
- Register early for educational fieldtrips and workshops
- Participate in our signature Native Plant Rescue Program lead by expert facilitators
- Attend regular educational meetings at our chapter locations
- Learn to restore land from invasive vegetation in our Habitat Restoration Program
- Certify your yard as a Native Plant Habitat

- Receive discounts to our annual Native Plant Symposium
- Support research grants and scholarships for native plants
- Best of all, make new friends who want to:

GO WILD. GO NATIVE.

Renew your membership OR Join: www.gnps.org/join Learn more: info@gnps.org





BE A PART OF THE GEORGIA NATIVE PLANT SOCIETY AND LEARN HOW TO PLANT FOR LIFE.



1 GNPS NATIVE PLANT HABITAT CERTIFICATION PROGRAM

2 Solidago petiolaris MONABCH BUTTERELY ON GOLDENROD

3 Callicarpa americana AMERICAN BEAUTYBERRY, 2018 PLANT OF THE YEAR

4 Lindera benzoin SPICEBUSH SWALLOWTAIL CATERPILLAR ON SPICEBUSH

5 Asclepias tuberosa BUMBI FBFF ON BUTTERFLY MILKWEED 6 Spigelia marilandica INDIAN PINK, FOREGROUND CERTIFIED GOLD 2018

© 2023 Georgia Native Plant Society

© 2023 DESIGN: Bass Designs, Inc.

© 2023 PHOTOGRAPHY: 1 Kathryn Gable, 2, 4, & 5 Ellen Honeycutt, 3 Vinod Babu, 6 Ron Smith

GO WILD. GO NATIVE. www.gnps.org/join | info@gnps.org

Georgia Native Plant Society PO Box 422085 Atlanta, Georgia 30342-2085

(770) 343-6000

FOLLOW US ONLINE!



@GeorgiaNativePlantSociety

in @GeorgiaNativePlantSociety

